

versenyre
állalatait

nknek A ruhagyári
a nyomán kezdje-
nyit Debrecen üze-
az MHK próbázá-
zem) bizottságok
támogatást dolgo-
letéltére és üze-
zt, hogy augusztus
öntkezték 70 szá-
zomból leteszi a

velési és Sportbi-
sikerének előmoz-
három verseny-
az MHK próbázá-
mnyesebb munkát
ere. Debrecen üze-
sallakozatok a ru-
felhívásához, éri-
Alkotmányjnk
kben a tesztelvé-
nevezettek 70 szá-
próbákat.

bbi eredményei:
Kubisevi Krilja
szkvali Szparták-
33. Szilaini Sáh-
mó 31. Moszkvai
ava 31. — Hajdú-
22 csapat nevezett
induló röplabda
zdelmeire.

TELET

tság közleménye
körtélt és keres-
zetek alap és kö-
andistál tézere a
s helyen pénteken
not tartunk. (Kos-
és OTT)
előadók és hall-
gázolmány meger-
a Városi Pártbi-
rop. oszt.-on. (Hu-

háza közleménye
tán 7 órákor „A
mozgalom” címmel
ártoktatás Hazában.
ter elvtárs. Az elő-
és alapfokú prop-
ék, politikai iskola
tók részére tartjuk.

nozik másora
NHÁZ

fel 9: Szentiványi
dei Szabadtéri Szin-
előadás.
fel 9: Szentiványi
dei Szabadtéri Szin-
előadás.
n a megváltott je-
a következő elő-
külön bérletet díj
k. A bérleteket a
nál kell felmutatni.
ében díjtalanul ki-
re szóló jegyet. Az
részére csoportos
edvezményes jegye-
színház titkársá-
k. Jegyeket a szin-
az IBUSZ árusít, az
a Nagyerdőn is le-
ni.

MOZI

órákor: Csókos hu-
rákor: Kis Katalin
8 órákor: Vihar
sz.
KERTMOZI: fel 9

segítésére

nak át a győztes-
rtók versenyének
ggelig tartó tánc
ősleges büfférő is
rendezőség.
bevételét a Koreai
segítésére fordít-

TBONTÁSHOZ

kásokat felve-
gyári Endre u.
n. 36429-9

ÉPLAP

Dolgozó Pártja
Biharmegyei
ottságának lapja
és szerkesztő:
DA MÁRTON
első kiadó:
RCZI GYULA
szerkesztőség:
n. Bajcsy-Zs.-u. 3.
n: 42-54 és 48-40
adóhivatal:
csereg útja 16.
telefon: 30-01
sása” lapnyomda
n. Bajcsy Zs.-u. 1.
telefon: 32-05

NÉPLAP

„Világ proletárjai egyesüljétek!”
KÖNYVTÁR

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 138. szám.

ÁRA 50 FILLÉR

Szombat, 1951 június 16.

A MAI SZAMUNKBÓL:

A püspöki kar tisztegő látogatása az Állami Egyháziügyi Hivatal elnökénél (2. oldal) — Vasárnap lesz a DISZ megyei értekezlete (2. oldal) — A derecskei Rákóczi termelőszövetkezet pépdamutatóján készül fel az aratásra (3. oldal)

DIADALT ARATTUNK!

Boldog és büszke öröm tölti el megvénk dolgozó parasztságát. Országos diadalt arattunk. Megvénk kapta a földművelésügyi minisztérium vándorzászlaját, mely azt a dicsőséget hirdeti, hogy első vagyunk a növényápolásban, tehát a legtöbbet és legjobbat tettük eddig azért, hogy bekeveratásunk még gazdagabb legyen.

Ehhez a diadalhoz Pártunk segítette a megye dolgozó parasztságát. Mindenütt ott volt, ahol segíteni szervezni kellett. Pártiszervezetünk irányítást adott a falusi tanácsok munkájához, támogatást, hogy a növényápolási munkák szervezésénél siker kísérje a mezőgazdasági osztályok munkáját.

Az eredmények bizonyítják, hogy a szervezés az itt-ott megmutatkozó lazaságok ellenére is olyan jól érvényesült, hogy a külogók hátrahúzó ereje ellenére is a megye átlagos eredményét feljuttatva, kimagaslóan jól végezte el feladatát. Dolgozó parasztságunk megfogadta Pártunk szavát, keményen harcolt a barázdákon és tettekkel felelt a háboris uszítóknak. Lelepleztük a többtermelés ellenességét, a kulákokat és a kedvező időjárás előnyeit kihasználva úgy végeztük el a növényápolási munkáját, hogy nagymértékben sikerült fokozni a gazdag termés ígérteit.

A siker érdekében harcolt jól közösen a községgel, düő a düővel, egy volt a cél: minél jobb munkával erősíteni a békefront magyarországi szakaszát. Megvénk dolgozó parasztsága ennek a vándorzászlónak elnyerésével példát mutatott az egész ország számára. Megmutatta: ha vannak is nehézségek, azok előtt nem szabad megtorpanni, követni kell a szovjet emberek példáját, akik egy percre sem állnak meg, ha nehézség merül fel munkájuk útján, hanem erejükkel összeszedve legyűrjük azt, hogy népüknek javát szolgálják egyre jobb eredményeikkel.

A szovjet dolgozó parasztlak példája hevítette a Rákosi-telepi „Dózsa” termelőszövetkezet dolgozóit is, akik nem törődve a sopánkodókkal és kételkedőkkel, a régi nőtől dünyögőkkel, követték az itt járt kárpátukrajnai kolhozparasztlak tanácsát: korán vették a cukorrépát, napraforgót és most olyan a növényzet fejlődése, hogy nincs párja az egész határban. Beismeri ezt a kismacsi „Béke” termelőcsoport fiúháza. Szilágyi elvtárs is, aki feltűrt a korai vetéstől, a tanácsot új munkamódszertől, megmaradt a régmódi mellett és most látja, hogy messze lemaradt a termelésben a „Dózsa” mögött.

Dolgozó parasztságunknak nehézségekkel kellett szembe néznie, mert akadályokkal volt ez az új terhes. Napokon áll zúdult az eső, a felázott feketeföldekre nem lehetett rámenni sem gépek, sem embernek. Várni kellett, pedig a munka sürgető volt, mert a gyom rohamosan fejlődött a nedves meleg földben és fojtogatta kultúránkat. Nagy küzdelem folyt minden órárt, melyben dolgozni lehetett. A szivós, kemény munka járalma, hogy viru: a határ szerte a megyében: ember sem látszik ki a gabonátláblából, a cukorrépa széles levelével sok helyen takarja már a földet és maga fojtja el a gázt. Sok-sok munkába, verejtékbe került, míg így tudtuk nevelni, védeni növényeinket. Ebből a munkából öreg és fiatal derekasan kivette részét és kivészi még ma is

hogy az elmaradónál behozzák a mulasztást. A hajdúbozorményi „Zója” termelőszövetkezetnél a 73 éves Molnár Ferencnek 150 százalékra teljesítette feladatát a növényápolásban. Hernyák Zsófia a nőnősi „Dózsa” tszcs-ben 250 százalékra dolgozott a tengerikapálásban.

Az egyéni dolgozó parasztság a biharnagybajomi határban a düők versenyében mutatta meg, hogy mire képes a szorgalom és a jó szervezés. B. Földesi Imrével az élen 20 dolgozó parasztlak tüntettek ki könyvekkel, gazdasági eszközökkel, oklevelekkel kimagaslóan jó munkájukért a növényápolás terén. És a többiek, a sok ezer jó békeharcos, — mert békeharcosok ők a termőbarázdákon, — vívák ki megvénknek ezt a szép diadalt. Ne legyen ez elbizakodatlanság, senki szép sütkérezni az elismerés fényében, de méltók csak akkor leszünk a teljes diadal büszke érzetére, ha továbbra is az élen haladunk, ha megnyrjuk, mint az elmúlt évben a gabona csalájal, ha úgy végezzük az aratás-cseplést nagy munkájál, hogy minél kevesebb legyen a szempergés, a szemvesztés. Száz ezer mázsát takarítottunk meg a dolgozó nép jövő évi ellátásához, ha gondosan, időjében végezzük az aratást. Ha viszont türelemmel araljuk a búzát, minden holdon annyi szemet veszítünk, amennyi elég egy hold újra vetéséhez. Csepelomások úgy az aratásnál, mint a cseplésnél adják meg legjobb munkájukkal dolgozó parasztlakunknak, termelőszövetkezetünknek úgy a segítségét, hogy győztesek legyünk a reánk következő nagy munkában, az aratás-cseplésben is. A szovjet-unió támogatása lehetővé tette, hogy két aratás-cseplőgépet dolgozhat már a debreceni határban, valamint a nádudvari földeken és a hortobágyi szíken, ahol olyan célos búzát aratnak, hogy csodálatos járnak majd, a baráti népi demokráciák segítése megnyilvánul abban, hogy jó mezőgazdasági répekkel tessék könnyebbé harcolni a többi termésért, a gyors betakarításért. Csehszlovákiából érkezett a debreceni géppalómásra öt pompás, újrendszerű kéveköllő-aratógép.

Az aratás jó végzésével munkánk még nem ért véget. A begyűjtésben is úgy dolgozzunk, hogy a cseplőgépektől a vetésre és ércemre szükséges magon kívül minden feleslegest már adjunk egyenesen a raktárakba. Kövesztük Rácz Demeter sárándi dolgozó parasztlak példáját, aki tavaly a beadást 200 százalékra teljesítette és a díjeső oklevél berámázva szobájába a legszébb ékessége. Ő most is teljesíti, túltejesíti beadási tervét.

Megfogadta, hogy egyenesen a géptől viszi búzáját a szövetkezet raktárába. Sok ilyen dolgozó parasztlak van Sárándnak, de még több Földesnek, a tavalyi gabonacsata legelső községének az országban. Induljon meg megyénkben olyan lendülettel a szervező munka az aratásra, cseplésre, hogy ez a lendület tovább erősödjön, a begyűjtési diadalt is adja meg megvénknek. Védjük meg a büszke zászlót, tartjuk meg megvénk vezető helyét az országban. Legyen minden dolgozó parasztlak boldog részese a hármas diadalnak: növényápolásnak, aratásnak, begyűjtésnek.

Elsők lettünk a növényápolásban!

Hajdú-Bihar nyerte el a földművelésügyi minisztérium vándorzászlaját

A megyei tanácsok főagronómusainak a földművelésügyi minisztériumba összehívott értekezletén Keresztes Mihály elvtárs, a földművelésügyi miniszter első helyettese bejelentette, hogy a növényápolásban legjobb eredményt elért megye részére kítűző minisztériumi vándorzászlaját Hajdú-Bihar megye nyerte el. Hosszú ideig szűn e fej-fej mellett haladt Hajdú-Bihar és Békés megye, de a legutolsó hetekben Hajdú-Bihar megye megelőzte Békés megyét. A miniszterhelyettes javasolná fogja a földművelésügyi miniszternek, hogy Békés megye jó munkájáért elismerő oklevelét kapjon.

A takarmánybetakarításban elért legjobb eredményért Tolna megye nyerte el a földművelésügyi minisztérium zászlaját. Mindkét odaítélés csak az első értekezlet eredménye. A második értekezés július hóban lesz. A miniszterhelyettes a növényápolással foglalkozva megállapította, hogy a tanácsos mezőgazdasági osztályainak munkájában fejlődés mutatkozik.

Hianyosság mutakozott ellenben az ellenség elleni harcban, főleg az ellenőrzés terén. A fokozott ellenőrzésbe jó felvilágosító munkával be kell vonni a dolgozó parasztlak széles rétegeit is. A további feladatokról szólna kiemelte a miniszterhelyettes, hogy aratásig a növényápolási munkáját be kell fejezni, ezért minden alkalmas időt, a vasárnapokat is fel kell használni a munkára.

A megyei tanácsok főagronómusainak a földművelésügyi minisztériumba összehívott értekezletén Keresztes Mihály elvtárs, a földművelésügyi miniszter első helyettese bejelentette, hogy a növényápolásban legjobb eredményt elért megye részére kítűző minisztériumi vándorzászlaját Hajdú-Bihar megye nyerte el. Hosszú ideig szűn e fej-fej mellett haladt Hajdú-Bihar és Békés megye, de a legutolsó hetekben Hajdú-Bihar megye megelőzte Békés megyét. A miniszterhelyettes javasolná fogja a földművelésügyi miniszternek, hogy Békés megye jó munkájáért elismerő oklevelét kapjon.

A takarmánybetakarításban elért legjobb eredményért Tolna megye nyerte el a földművelésügyi minisztérium zászlaját. Mindkét odaítélés csak az első értekezlet eredménye. A második értekezés július hóban lesz. A miniszterhelyettes a növényápolással foglalkozva megállapította, hogy a tanácsos mezőgazdasági osztályainak munkájában fejlődés mutatkozik.

Hianyosság mutakozott ellenben az ellenség elleni harcban, főleg az ellenőrzés terén. A fokozott ellenőrzésbe jó felvilágosító munkával be kell vonni a dolgozó parasztlak széles rétegeit is. A további feladatokról szólna kiemelte a miniszterhelyettes, hogy aratásig a növényápolási munkáját be kell fejezni, ezért minden alkalmas időt, a vasárnapokat is fel kell használni a munkára.

Tojásbegyűjtési nap lesz vasárnap Hajdú-Biharban

Hajdú-Biharban vasárnap egész napos tojásbegyűjtési napot rendeznek, amikor a Párt, a Tanács, DISZ, MNDSZ és a földművelésügyi tanácsok aktívái felkeresik otthonukban a dolgozó parasztlakot és egyéni beszélgetés során gyűjlik meg őket a tojásbeadás gyors teljesítésének jelentőségéről. A szövetkezeti dolgozók, vezetőségi tagok egyébként brigádokba szerveződve, versenyben gyűjlik a tojást.

A népnevelők jó munkája eredményezte, hogy a nagylelái járásban Hosszúpályi és Ujtelek kivételével maradéktalanul teljesítették a községek a tojásbegyűjtés második negyedévének előirányzatát. A nagylelái jó tapasztalatok alapján a többi járás is zárkózik fel és hozza be lemaradását. A tojásbegyűjtési 20-napos verseny június 20-án zárul és erre a napra a földművelésügyi tanácsok nagy többsége vállalta a száz százalékos eredményt. Ennek az eléréséhez segíti községeinket a vasárnapi tojásbegyűjtési nap.

A dolgozó parasztlak közül igen sokan teljesítették már egész évi tervüket. Váradi Sándor esztári 6 holdas dolgozó parasztlak már egész évi tojás- és baromfi-beadását teljesítette. Kijelentette: Örömmel teljesíti a beadást, ha a dolgozók állama kéri ezt, mert tudja, hogy a béke táborát, hazáját erősíti a jó

és gyors begyűjtéssel. Sokan vannak, akik túltejesítettek. Így a földesi Szabó Imre a kötelező beadáson felül 327 tojást adott még be, a szintén földesi Gál Imre 11 holdas középparasztlak 780 tojást adott be kötelezettségén felül. Dolgozó parasztlak! Ne hallgassatok a szabotáló kulákokra, spekulánssokra, kövessétek az élenjárókat és ti is teljesítetek beadási kötelezettségeket. Így szolgáljátok öltéves tervünk sikerét, békénk erősítését, dolgozó népünk életszínvonalának emelését.

HAJDÚ-BIHARMEGYEI SZÖVETKEZETEK SZÖVETSÉGE.

Tanuló ifjúságunk lelkesen kapcsolódik be a mezőgazdasági munkálatokba

Az évadzáró ünnepek időpontjai

A Dolgozó Ifjúság Szövetsége Központi Vezetőségének felhívása nyomán diáktalajaink eredményes vizsgáik után országsszerte bekapcsolódnak az időszerű mezőgazdasági munkák elvégzésébe.

A tanulóifjúság segít az állami gazdaságok dolgozóinak a dudva és gyom irtásában, valamint a gyümölcsök leszedésében.

A fiatalok munkájukért teljes elismeréssel és díjazással kapnak. Minden diákcsoporthal pedagógus is utazik, aki részveszt a munka megszervezésében és felügyel a tanulókra.

Hajdú-Bihar megye székelyéről, Debrecenből már csütörtökön a kora reggeli órákban a középiskolások diákok nagyszámában vidám énekesző mellett utaztak el úgynevezett elővakációra. A fiatalok néhány napot töltenek a Hortobágyon, az állami gazdaságban.

Győr-Sopron megye középiskoláiból a tanulók csütörtökön már megérkeztek a környékbeli állami gazdaságokba. Egyedül Győr városából 800, Sopronból pedig 400 tanuló érkezett. Az egész megye területéről csütörtök estig 4000 tanuló kapcsolódott be a gyomirtási és gyümölcsözési mozgalomba. Szonok megyéből pedig ezer tanuló fogott hozzá a munkálatokhoz.

Csütörtökön már a fővárosból is elindultak a diákok első csoportjai az állami gazdaságokba. A budapesti fiatalok szerte az országban

részvesztnek az állami gazdaságokban folyó gyomirtásban és gyümölcsözésben, hogy hozzájáruljanak a mezőgazdasági munkák időbeni elvégzéséhez.

A mezőgazdasági munkák zavartalan biztosításáért

a közoktatásiügyi minisztérium úgy rendelkezik, hogy azokban a középiskolákban, ahonnan a diákság többségével kapcsolódott a munkába, a tanévzáró ünnepeket akkor tartás meg, amikor a diákok visszatérnek az iskolák székelyére.

Az évzáróünnepek elhalasztásáról és az új időpont kijelöléséről az igazgató dönt. Az igazgató kötelessége, hogy a későbbi időpontban megtartott tanévzáró ünnepek után gondoskodják a beiratkozási napok kiűzéséről

és a beiratások zavartalan lebonyolításáról.

A többi iskolákban

Június 17-én, vasárnap este hét órákor tartják meg a tanévzáró ünnepeket.

Azok a diákok, akik iskolájuktól távol, valamelyik állami gazdaságban dolgoznak, a munkálatok végzetével, hazaérkezésük után megkapják bizonyítványukat. Ezeknek a diákoknak a beiratkozása hazaérkezésük után lesz. A többiek számára június 18—21-ig tartják meg a beiratkozást.

Június 18, 19, 20 és 21-én beiratási inspekciónak azokban a középiskolákban is kell tartani a beiratkozó első osztályosok részére, amelyekben a tanévzárót és a beiratkozást a mezőgazdasági munkák befejeztével tartják meg.

A minisztertanács ülése

A minisztertanács június 15-én pénteken délelőtti Dobi István elnökletével ülést tartott. A minisztertanács a vállalati szervezet további fejlesztésére és a gazdasági vezetők felelősségének fokozására vonatkozó rendeleteket fogadott el. Ezek szerint az egyes minisztériumokban és a vállalatokat irányító minisztériumi főosztályokon felelősségeket kell szervezni. Az eddigi ipari központok helyett trösztöket szerveznek amelyek szélesebb hatáskörrel irányítják a vállalatokat. A vállalatoknak rendszeres időközönként mérlegbeszámolókat kell készíteniük a gazdasági vezetők tájékoztatására. Nagyon fontosnak a főmérnök a műszaki vezetési terén, a ökönyvelők pedig a számviteli terén az igazgató helyettese széles jogkörrel és kötelességekkel.

Mindez érintetlenül hagyja, sőt fokozza az igazgató felelősségét a vállalat egész működésével kapcsolatban.



VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Szombaton északkelet-délkeleti szélrel az ország nyugati és északi részén kisebb felhősebb idő, nyugaton egy-két helyen kisebb eső.

A Magyar-Szovjet Társaság beregényi ifjúsági szervezete műsoros estet rendezett, melynek bevételét 300 forintot a koreai gyermekek megsegítésére fordított.

Rendőrségi nyugdíjasok vasárnap 10 órakor a Városi Tanács termében megbeszélést végeztek.

A Kerekéstelepi MNDSZ csoportból húsz, a Zrínyi lóna csoportból 25 asszonylány jelentkezett egy napos növényápolási munkára az állami gazdaságba.

Az MNDSZ Laborfalvi II. b. csoportja ma este 8 órakor kultúr-énekelést rendez, Kossuth utca 51. szám alatt.

Tegnap volt a Posán és a Magyenesítő Vállalatnál a Vöröskereszt elsősegélynyújtó tanfolyam záróvizsgálata.

A közalkalmazottak nyugdíjas csoportjának tagjai vasárnap a szokott helyen taggyűlést tartanak.

Nem esepelték el a zabolát a múlt évben Kovács István és Kovács Sándor halálai kulákok. A zab megpézsésedését és használhatatlanná vált. A kulákok 55 mázsa tengeri és szárazföldi bizottság elöl elérték, 9 mázsa kukorikorról és egy borjúhórt nem szorgálatlank be. A zabolától kulákokat a bíróság egy-egy évi börtönrre és 3-3000 forint pénzbüntetésre ítélt.

E'opót a Csapó-utcai Népből, ahol egy üveg cseresznyepálinkát Pásztor Péter debreceni lakos, 4 hónapi börtönrre, 500 forint pénzbüntetésre ítélték.

Bűnvádi eljárás indult Nagy András miképcérsi kulák ellen, mert sem a toáás, sem tyúkbeadási kötelezettségnek nem tett eleget. A beszolgáltatási zabolától kulákok letartóztatják.

Megkezdtek Artádon a járda építését. A község lakossága lelkesen segít az útfenntartó Vállalatnak: naponta 10 székér és 15 ember segítkezik, hogy az aratásig elkészüljön a járda.

A hajdúházi 'Táncos' szesz boglyába rakott szénáját Jóna Lajos kulák teheneivel Jóna Lajos, annak egy részét a tehének megették, egy részt pedig használhatatlanná vált. A bíróság 3 hónapi börtönrre, 400 forint pénzbüntetésre ítélt a kulákok.

Elsikasztott a Debreceni Kéményseprő Vállalat pénzből 743 forintot Longi Lajos, egykori lakos. A sikasztót elfogták és átadták a debreceni államügyészségnek.

Az Egyetem általános iskola első fozagatanak tanulóit az úttörők nyári táborozása javára vasárnap délután 6 órakor a k'ínikák kultúrtermében szindarabot adnak. Kedden délután az előadást megismétlik.

A Dimitrov-utcai általános iskola I-VIII. osztály végzett tanulóit közül, akik eddig nem jelentkezték: ma, szombaton délelőtt 9 órakor fontos ügyben jelenjenek meg a Dimitrov utca 12. szám alatt.

Az MNDSZ Csapóker II. csoportja szombaton 7 órakor a koreai gyermekek megsegítésére táncos egybekötött estet rendez, 1.50-es helyárrakkal. Olcsó öüf-fé.

A DISZ ifjúságfejlesztők részére értekezlet lesz hétfőn este 6 órakor a SZOT épületében (Vöröshadsereg útja 49.).

Hathónapi börtönrre, fél hold földjének elkobzására ítélt a bíróság Király László balmazújvárosi lakost, volt csendőrmestert, aki a padlásán lefogalt 9 mázsa tengeriből 4 mázsa eladott.

Engedély nélkül vágott ki az állami erdőből egy darab 12 méter hosszú, vastag akácfaft Bacsó József nyíracsdái lakos. A debreceni bíróság hathónapi börtönrre, 400 forint pénzbüntetésre ítélt.

Szovjet művészek a kommunizmus építéséről



A szovjet művészek az egész néppel együtt részvesznek a kommunizmus építésért vívott harcban. Műveiken keresztül mozgósítják a legszélesebb dolgozó tömegeket a nagy szőlőművelési munkákra, a nagy hidrotechnikai és csatornaépítkezések sikeres megvalósítására. Képünk Koreckij festőművész 'A kolhozföldetl öökre termékennyé tesszük' című plakátját mutatja be.

Holnap este lesz a 'Szentivánéji álom' bemutatója a nagyerdei Szabadtéri Színpadon

Nemcsak Debrecen kultúrális életében, hanem országos viszonylatban is jelentős esemény a Szentivánéji álom bemutatója a nagyerdei Szabadtéri Színpadon. Az első két előadás vasárnap és hétfőn este fél 9 órakor lesz.

A Csokonai Színház együttese igen komoly és alapos munkával készült Shakespeare világhírű mesejátékának bemutatására. Az előadást Téri Árpád, a Csokonai Színház igazgatója rendezi. Titánját Jancsó Adrienne, Oberont Bieskei Karoly, Hermit Békés Rita, Heténát Spányik Eva, Zubolyt pedig Körösty István alakítja, a többi szerepekben Lénárt Judit, Péter Gizl, Angyal Sándor, Kautzky József Múli-Szabó Gábor, Dékány János Basillides Zoltán, Zámori László, Novák István, Szentesi János, Zelenai József s Szűcs András lépnek a közönség elé.

Külön érdekessége a szereposztásnak, hogy Fucc szerepét Zenthe Ferenc játssa. Puckot, a magyar és a külföldi színpadokon majdnem kivezetel nélkül színésznő játssa, a Nemzeti Színház legutóbbi előadásán pl Mézváros Agi alakította. Zenthe alakítása ezért szakmai körök számára is rendkívül érdekes lesz.

A Beethoven-estrel

En a multban sohasem jártam hangversenyre. Mint egyszerű átlagember, talán meg be sem engedtek volna oda, hisz a zene csak a frakkos uraknak, estélyiuraknak, brokátos burkoló ölgyeknek volt a szórakozása. A felszabadulás ezt a lehetőséget is meghozta mindnyájunk számára. Ma már a hangversenyterem is a miénk, mint miénk minden ebben az országban.

En megam is rendszeresen járok hangversenyre. Legutóbb a Beethoven-esten vettem részt. Még most is hatása alatt vagyok ennek a gyönyörű estnek. Munkatársaimnak is állandóan ezt magyarázom a munkaszünetekben, akik lelkes beszédük nyomán máris megígérték, hogy a legközelebbi hangversenyre ök is eljárnak. Ez a hangverseny is értékes, komoly zenei élményt volt Rubányi elvtárs jól vezényelt, a filharmonikusok a közönség lelkes tapsa között adták első műsorzámaikat. Ötöm volt látni hogy a zenekarban a népzeneészek is helyetfoglaltak. A multban terdenállva, hajlongva húzták a 'talp alá valót' a lakkeszmasoknak. Ma Beethoven, Schubert kottáit játszák. Kitérítés, boldogság így élni részeseinek. Közönséget ezért a nagy Szovjetunióknak, a Pártnak, aki elvezetett minket idáig, a multban annyit szenvedett, annyi megaláztatást megért embereket.

Kovács István, közművessegéd.

Büszkeség számomra, hogy tagjelölt lehettem...

Kedves Elvtársak! A Hortobágyi Állami Gazdaságban dolgozom 1949 óta. Először brigádvezető voltam, ma a máti gazdaság könyvelője vagyok. Munkámat nagyon szeretem, boldog vagyok, hogy részt vehetek a termelésben, szolgálhatom a terv sikeréért.

A multban, a régi átkos rendszerben summás gazdasági cselekednél több nem lehettem volna. A hat elemi elvégzésével nem nyílt volna számomra biztosíték, hogy tanulhassak, tovább képezhessem magam. A multban ez a sors várt a fiatalokra. En is közvetlen a felszabadulás előtt (pedig még gyermek voltam) kapanyélet fogtam, dolgoztam látásöl vakulásig.

Naplónyit, derül csak a felszabadulás hozott az életembe. Azóta érzem, hogy szabad vagyok, megbecsülnek, hogy tisztesség övez munkám után. Nem kell más bizonyíték erre, csak az, hogy szorgalmam elismeréseként tagjelölt lehettem. Mikor kihirdették ott a gyűlésen, hogy méltó vagyok az élesapatba: ez volt életem legszebb pillanata. Azóta mint tagjelölt még nagyobb szorgalommal dolgozom, helytálló a magam területén. Ezzel válaszolok a dolgozók megbé-

- BEJÁRÓNÓ felveszünk jelentkezés a reggel órákban Bajcsy-Zsilinszky u. 3. I. em. 26457-3
- TÓTH Gyula névre szóló örlési gabona jegyek megtalálása jutalomba részesül, Király P. 48. 26454-25
- ELVESZTETTEM A víz mű Kismass között léskabátom. lenne katonaiigazolványom, megtalálja a kabátot adta meg, igazolt ványom adta be. Vendég u. 32. vagy Péterfia dülő II. al. 26443-25
- HÁZHELYEK szőlővel, gyümölcsfákkal betelepített három telek eladó Szávay Gyula u. 6. szám alatt. Értekezni ügyvéd iroda Péterfia u. 4. dc. 8-9 vagy 12-1 között. 26445-24
- ELADÓ Telekt u. 71. fél ház, kétszobás komfortos belkölthető utcai lakással. 26459-24
- ELVESZETT Ondódt Hurnyedi szesz körbelyegzője megemmisitem, vele mindenemfi visszaszélés büntetendő, TSZCS elnök 26446-23
- ÖTVEN q-át bíró gumis kocsit eladó. Kishegyesi út 24. 26447-19
- TELEFUNKEN 3.11 szuper világvevő rádió eladó. Apafi u. 18. Nagyb. 26448-18
- REKAMÉALVÁNY eladó, Kálvin tér 5. udvarban. Bóna. 2137-11
- SÜRGŐSEN eladó. 2 drb 6 hónapos ser.és. Budai Nagy Antal u. 16. sz. 26445-24
- ELADÓ Dózsa György krt 63. számú ház. Értekezés ugyanott.
- ELADÓ Muraközi tér 67. számú ház. Értekezés ugyanott.
- ELADÓ két új kebablak, 400 vályog, több curlárok. Hajdu Mihálync. Ujvárosi u. 26.
- IDŐSEBB asszony beteg mellé vagy tanyára bárhová ajánlkozik Petöfi u. 42. sz.
- ELADÓ Petöfi u. 1. számú ház. Értekezés ugyanott.
- ELADÓ Zrínyi kaplomból fél nyilas szőlő, özv. Miklós Györgyné, Thököli u. 17.
- TANÍTÓCSALAD keres évi bére (cserebé) kertés lakást. Cim a hajdúbábszerményi kiadóban.
- ELADÓ 1 darab kibenyílt ablak 110x120 cm méretben Debreceni u. 19.

S P O R T

Hajdú-Bihar megyében a falusi dolgozók szpartakiádját MKH tömegversenyek keretében rendezik meg

Az OTSB az elmúlt napokban tette közzé a falusi dolgozók szpartakiádjának versenykiírását. Célja ennek a nagy tömegeket megmozgató szpartakiádnak, hogy a dolgozó parasztfiú-ság fizikai felkészültségét, bátorságát, harcos győzniakarását növelje.

Rendeznek községi, járási, megyei és országos szpartakiádokat. A községi szpartakiádokat a településeken, a gépalomásokon állami gazdaságokban stb. rendezendő szpartakiád. Ezeket döntik el, hogy ki képviseli majd az illető szocialista szektort, szervezetet a községi szpartakiádon, amelyet augusztus 10-ig kell befejezni. A járási versenyek időpontja augusztus 19-20., míg a megyei szeptember 1-2. Az országos szpartakiádon a megyei versenyek első és második helyezettei indulnak, ennek a versenynek helye: Budapest.

A szpartakiád versenyszámai: Férfi: 100 m síkfutás, 1000 m mezei futás, 20 km-es kerékpárverseny, távolugrás, gránátdobás, röplabda bajnokság. Női: 60 m síkfutás, 500 m mezei futás, 10 km-es kerékpárverseny, távolugrás, gránátdobás, röplabda bajnokság. A röplabda bajnokságot kieséses rendszer szerint kell lebonyolítani.

Kik vehetnek részt a szpartakiádon? A községben résztvehet minden 18. életévét betöltött férfi és nő, aki termelőszövetkezeti tag, gépalomosa, állami gazdaság, erdőgazdaság dolgozója, dolgozó paraszt, falusi értelmiség és azok családtagjai. A járási szpartakiádon indulhatnak a községi versenyek első három helyezettei és a község férfi és női válogatott röplabda csapata, a megyei versenyekre a járásk számonkénti első két helyezetteit és a győztes férfi válogalmat.

női röplabda csapatot küldhetik. Nem vehetnek részt a szpartakiádon a középiskolai tanulók, a főiskolák hallgatói és azok sem, akik tanulmányukat ezekben az iskolákban 1950-51 tanévben fejezték be.

Erdekessége ennek a falusi szpartakiádnak, hogy a járási versenyeken a községeket a résztvevők arányában - lány versenyzőt indító számonként - jutalompontra előnyben részesítik. Így például azt a községet, amelyik a járási szpartakiádon a férfi versenyzőt indít 8 pont előnyben kell részesíteni. Tudni kell még azt is, hogy az egyes sportágakban a férfiaknál és nőknél egyaránt - az első hat helyezettet pontozzák. Így az első 8, a második 6, a harmadik 4, a negyedik 3, az ötödik 2, a hatodik helyezett 1 pontot kap. A röplabdában 12 9, 7, 5, 2 a helyezettek szerinti pontérték. A járási szpartakiádon a községek helyezését és egyes sportágakban elért pontszámok és jutalomponatok összege együt határozza meg.

Hajdú-Bihar megyében a falusi dolgozó szpartakiádjaira megkezdődtek az előkészületek. Az elmúlt napokban a megyei TSB a járási TSB elnökök részére értekezletet tartott Debrecenben s azon ismertették a szpartakiád feltételeit. Hajdú megyében június 19-ig minden községben megszervezik a szpartakiád rendezőbizottságát és júliusban megkezdődnek a versenyek. Ugy döntött az értekezlet mivel a szpartakiád legelső versenyszáma MKH szám is. Hajdú-Bihar megyében a szpartakiádokat MKH tömegversenyek keretében rendezik meg.

Debrecen mai sportműsora

LABDARUGÁS Kínizst pálya. Fél 4: Kínizst-D. Vasas Elektromos, ifjúsági mérkőzés. 5 óra: D. Kínizst-D. Építők megyei bajnoki.

ATLETIKA Egyetemi pálya. Fél 4: Debrecen város ifjúsági atletikai bajnokságának első napja.

KÉZILABDA Postás pálya, Vöröshadsereg útja 45-47. 7 óra: D. Vörös Lobogó Sortex-D. Honvéd női. 7.35: D. Vörös Lobogó Sortex-D. Honvéd férfi. 8.30: Debrecen-Miskolc városok közötti női válogatott, 9 óra: Debrecen-Miskolc városok közötti férfi válogatott.

Rövid sporthírek

A D. Lokomotív-Pécsi Lokomotív barátságos labdarúgó mérkőzését vasárnap délután fél hatkor játszák le a nagyerdei stadionban. - Június negyén Debrecenben a D. Honvéd nagyszabású ifjúsági versenyt rendez. Június 21-én Budapestben nyolc csapat: Bp. Bástya, Bp. Honvéd, Bp. Dózsa, Bp. Vasas, Bp. Kínizst, Csepeli Vasas, Györi Vasas és a Dorogi Bányász részvételével esti labdarúgó tornát rendeznek - A Debrecenben győztes Bp. Vasas sakkcsapata, az országos döntő során 6.5:5.5 arányban vereséget szenvedett a Bp. Vörös Meteor csapatától. Meglepetés volt, hogy Bakonyi (Vasas) legyőzte Szabó László (Vörös Meteor) nagymestert.

Színház és mozik műsora

SZÍNHÁZ Vasárnap este fél 9: Szentivánéji álom. - Nagyerdei Szabadtéri Színpadon. Bemutató előadás. Hétfőn este fél 9: Szentivánéji álom. - Nagyerdei Szabadtéri Színpadon. Makarenko-bérelt.

MOZI BEKE: 5, 7, 9 órakor: Voronyezsi vadaskert, Ladoga-tó, Atom Tomi. Fekete gyémántok. Lovaseny ABC. Fáklyaműsor 1. 2 firtos helyárrakkal. VIC: 5, 7, 9 órakor: Tűzzel vassal. Szovjet film.

METEOR: 4. 6. 8 órakor: Tűzzel vassal. - Szovjet film. KULTURPARK-KERTMOZI: fél 9 órakor: Berlin eleste. I. II. rész egy előadásban.

ELADÓ egy díofurnéros elújít halászobabutor Bajcsy-Zs. u. 4. KERESÉK megvételre egy fél nyilas szőlőt. Szoboszlai u. 61. ELADÓ használt bútor, hídlat; deszka, Ujvárosi u. 22. sz.

NÉPLAP A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja

Felelős szerkesztő: VAJDA MÁRTON Felelős kiadó: BARCSI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3. Telefon: 42-54 és 48-40 Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 30-01

'Szabadság' lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 32-05

N AZ ME VIII. évfolyam, 139. sz.

ADISZ me

Irtá: M Nagy napja van ma nekünk, megyénk ifjúságának. Ma ünnekeljük születésnapunkat, a járási és megyei DISZ-t. A járási és megyei DISZ-tek megyei küldöttei, válasszák a megyei DISZ-t. A járási és megyei DISZ-t, visszatekinve munkára, melyet meggya végzett egyéves óta a Párt vezetésével. A Párt vezetésével a sával és megszabják a adatokat, amelyek az eddigi időkben megérik várnak.

Megyének ifjúságának eddigi eredménye folytatott kitartó, szívós munkát eredményezett. Ma született meg. A me a Párt iránti szorgaszkodás ösztönözte ifjúságát a Párt II. Könyv ideje alatt is. Ifjúság a verseny lábában fiatal túnt ki, aki előnyosista címet. Közülük Timári Zsigmondot, Makai Tibort, Kovács István, a mai tanács

hogy értekezletünk a pasztalataikkal hozzáadatok helyes megszabásának a mezőgazdasági, Tóth György, Kovács Mária, akik a munkatálokat napi 20 teljesítménnyel végzik a középiskolás és a tanulókat az év végi vizsgálatokra. Ott lesz seregünk legjobb és tagjai és valamennyi erő képviselői, akik delmezik és biztosítják kánk zavartalan munkáját.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.

Együtt beszéljük meg a megyénk ifjúságát a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására. Mit telt meg a DISZ-t a hozzáfűzött megválasztására.